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SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
UNIVERSIDADE FEDERAL DO SUL E SUDESTE DO PARÁ
FACULDADE DE EDUCAÇÃO DO CAMPO
ANEXO II
MODELO DA CARTA DE INTENÇÕES
A Carta de Intenções deve conter o seguinte cabeçalho: 
SELEÇÃO PET – OBSERVATÓRIO DE ESTUDOS DA FRONTEIRA/UNIFESSPA – 2019

A CARTA DE INTENÇÃO NÃO DEVE CONTER O NOME E ASSINATURA DO CANDIDATO.
Nº. de MATRÍCULA: 
DATA: 
1. O corpo da Carta de Intenções deverá se estender por, no máximo, 05 páginas e conter esclarecimentos sobre os seguintes aspectos: 
- Quem é o(a) candidato(a)? (Apresentação destacando aspectos que considera relevantes em sua trajetória de vida, o lugar onde vive e as atividades que desenvolve cotidianamente.) 
- Trajetória escolar e acadêmica (destacar os principais desafios do ensino básico e superior assim como os aspectos que considera mais relevante nessa trajetória)
- Quais as razões de seu interesse em participar do grupo PET/Observatório de Estudos da Fronteira (por que deseja fazer parte deste grupo)? 
- Qual a sua aproximação, identificação e/ou interesse com os objetos de pesquisa proposto no plano de atividades do PET.
- Argumente como pretende contribuir para o grupo. 
- Explique como se dará sua dedicação ao programa PET/Observatório de Estudos da Fronteira e como a conciliará com as demais atividades acadêmicas.
- Informe sobre experiência(s) anterior(es) de trabalho em grupo e como avalia sua participação.
- Informe sua disponibilidade de dias e horários.
- Informe suas habilidades e conhecimentos. 
[bookmark: _GoBack]2. A carta deve apresentar com clareza o perfil do(a) candidato(a), contendo informações relevantes que permitam a avaliação do referido perfil, além de coerência, correção gramatical, boa estruturação e exposição de ideias e compreensão dos aspectos que conectam a atuação dos bolsistas aos objetivos do programa.
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